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ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЗАПОБІГАННЯ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ ПІД ЧАС
ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ БЕЗПЕРЕРВНОГО ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ТА

НЕДОПУЩЕННЯ ЗАЛУЧЕННЯ І ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ФІЗИЧНИХ
(ЮРИДИЧНИХ) ОСІБ ДЛЯ РЕКЛАМИ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ, МЕДИЧНИХ

ВИРОБІВ АБО МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ, ЩО ЗАТВЕРДЖУЄТЬСЯ
ПРОВАЙДЕРОМ

1. Загальні положення
Положення про запобігання конфлікту інтересів під час проведення заходів безперервного
професійного розвитку та недопущення залучення і використання коштів фізичних
(юридичних) осіб для реклами лікарських засобів, медичних виробів або медичних послуг
(надалі- Положення) Громадської організації «Міжнародна міждисциплінарна асоціація
медичних професіоналів» (далі-Асоціація) є внутрішнім нормативним актом, спрямованим
на забезпечення неупередженості, незалежності під час планування, підготовки та
проведення освітніх заходів на регулярній основі, високому професійному рівні із
залученням висококваліфікованих фахівців/експертів. 
1.1. Визначення змісту та очікуваних результатів заходів, організованих ГО “Міжнародна
міждисциплінарна асоціація медичних професіоналів” може потребувати консультацій
інших фахівців щодо медикоправових питань, біомедичної етики, питань комунікації або
пропаганди, проте повна відповідальність залишається за провайдерами (організаторами).
Якщо медичні фахівці беруть участь у навчальних заходах, безпосередньо не пов'язаних з
їхньою професійною роботою, такі заходи не підпадають під визначення змісту
безперервного професійного розвитку, , хоча можуть бути корисними для лікарів. Освітня
діяльність, пов'язана з непрофесійними освітніми потребами чи інтересами лікаря, не
вважається змістом безперервного професійного розвитку.
1.2. Усі рекомендації, що стосуються клінічної медицини, мають належне обґрунтування та
базуються на доказах, які прийняті в рамках медичної професії. Наукові дослідження, на
які посилаються та використовують в освітній діяльності на підтримку або обґрунтування
рекомендацій щодо лікування та догляду за пацієнтами, відповідають загальновизнаним
стандартам експериментального проєктування, збору та аналізу даних. 

2. Загальні засади політики запобігання конфлікту інтересів під час проведення
заходів безперервного професійного розвитку та/або залучення і використання

коштів фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських засобів, медичних
виробів або медичних послуг

Громадська організація “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних професіоналів”
забезпечує перевірку залучених осіб щодо наявності конфлікту інтересів, а також
відповідності заходу освітнім потребам, заявленій меті навчання, вимогам академічної
доброчесності. 
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Зміст навчальних матеріалів має відповідати темі заходу та бути науково обґрунтованим із
зазначенням у відповідних випадках рівня доказовості та наведенням належних посилань.
2.1. Громадська організація “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних
професіоналів” проводить вибір лекторів та забезпечує заздалегідь виявлення та
усунення конфлікту інтересів. Вибір лекторів починається з відбору потенційних
кандидатів і включає в себе процес управління конфліктом інтересів до остаточного
відбору викладачів. Членами викладацького складу можуть бути клініцисти всіх
спеціальностей, пацієнти, представники громадськості, фахівці в області сестринської
справи, фармації та інших медичних дисциплін, студенти, які можуть брати участь як у
плануванні, так і як викладачі у відповідних освітніх програмах.
2.2. Завданнями “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних професіоналів” є
контроль за конфліктом інтересів, за необхідності, заміна призначених тем і навіть
вилучення доповідачів з участі в освітній програмі/заході, а також подальший остаточний
вибір викладацького складу.

3. Процедури врегулювання конфлікту інтересів під час проведення заходів
безперервного професійного розвитку та/або залучення і використання коштів

фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських засобів, медичних виробів або
медичних послуг 

Громадська організація “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних професіоналів”
належним чином використовує комерційну підтримку. 
3.1. Громадська організація “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних
професіоналів” дотримується вимог належного використання комерційної підтримки,
зокрема, приймає всі рішення щодо розподілу та виплат комерційної підтримки. Уся
комерційна підтримка, пов'язана з освітньою діяльністю, надається з повною обізнаністю
та схваленням ГО “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних професіоналів”. 
3.2. Робота із спонсорами базується на принципах нейтралітету (надання однакових
шансів для всіх спонсорів), прозорості, документування (робота із спонсорами
документується у вигляді письмових контрактів) та відокремлення їх від участі в роботі, яку
виконує ГО “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних професіоналів”. 
3.3. ГО “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних професіоналів” бере на себе
загальну відповідальність за забезпечення нейтральності, яка включає в себе надання
можливостей для презентації спонсорів, проведення галузевих виставок, розповсюдження
реклами тощо. Прозорість відповідає принципам управління конфліктом інтересів або
вимогам до спонсорів, розробленим акредитаційним органом.
3.4. Спонсори не надають ГО “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних
професіоналів” поради або послуги щодо викладачів, авторів, учасників або інших освітніх
питань, як умови надання спонсорської підтримки. 
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 3.5. Відокремлення спонсорів від доповідачів та викладачів не дозволяє спонсорам брати
участь у відборі доповідачів та спікерів, визначенні змісту доповідей, редагуванні та
наданні матеріалів. Медичні фахівці, які беруть участь в освітній діяльності, не можуть
отримувати фінансову допомогу від комерційних спонсорів. 

4. Прикінцеві положення
ГО “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних професіоналів” розробляє освітню
діяльність незалежно від комерційного інтересу. 
Контроль ГО “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних професіоналів” за всіма
аспектами планування, підготовки, надання та оцінки результатів освіти забезпечує
медичним фахівцям незалежність від комерційного інтересу.
4.1. До початку навчання ГО “Міжнародна міждисциплінарна асоціація медичних
професіоналів” інформує медичних фахівців про наявність або відсутність відповідних
фінансових відносин, а також про отримання комерційної підтримки для освітньої
діяльності.
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